

JEGYZŐKÖNYV

- Készült:** Kisbattyáni Kultúrház közösségi helyiségében 2019. december 9-én
- Tárgy:** Kisbattyán Településrészi Önkormányzat megalakításával kapcsolatos lakossági fórum
- Jelen vannak:** Jurinovits Miklós területi képviselő, részönkormányzat elnöke
Dr. Pál Gabriella képviselő, részönkormányzat tagja
Polics József polgármester
Kispálné Salamon Éva önkormányzati összekötő
településrész lakossága a mellékelt jelenléti ív szerint (16 fő)

Jurinovits Miklós köszöntötte a településrész megjelent lakóit, Polics József polgármestert és Ferenczy Tamást a KÖT Egyesület elnökét.

Elmondta, hogy a meghívóban 2 napirend szerepelt. Mivel polgármester úr nem tud a fórumon végig részt venni, ezért a két napirendi pont megcserélésre került, és át is adta neki a szót.

Polics József mindenkit köszöntött. Közölte, hogy hirtelen jött a mai fórumra szóló meghívó, ezért már nem tudta átszervezni a programját. Elmondta, amit már korábban többször is, hogy itt a „kis Svájc”-ban vagyunk. Vannak, akik ezért sokat tettek és tesznek, az önkormányzat is sokat tett az elmúlt 9 évben, de mindent nem tudtak kielégíteni.

Sok sikert kívánt az újaknak, elmondta nekik, hogy még nem látják, de a takarónak van egy vége.

Elmondta, hogy a legtöbb probléma az úttal van. De a Mikulás részben meghozta az ajándékot, mert egy része – kisebb hiányosságokkal – elkészült.

Előadta, hogy a kereszt helyreállítását nem tudták teljesíteni. Ennek oka, hogy a megadott határidőre nem sikerült elég pénzt összegyűjteni. Most lesz egy kimondottan keresztekre kiírt pályázat. Javasolta, hogy a befizetőket tájékoztassák, hogy erre várunk.

Örökös probléma az úton kívül a vízelvezetés, valamint a kultúrház. Itt is csak kisebb javítások történtek.

Elmondta, hogy van nála egy minisztériumi vitaanyag a modern városokkal kapcsolatban, bízik benne, hogy majd annak keretében itt is lehet fejlesztéseket végezni.

Kérte a lakosságot, hogy a jövőben is fogjanak össze a településrész érdekében. Közölte, hogy ahogy eddig, ezek után is partner lesz.

Kérte a lakókat, hogy ha van kérdésük, ötletük, javaslatuk, akkor mondják el.

Rick József kérdezte, hogy van-e lehetőség aszfaltra a kastélytól?

Polics József válasza, hogy van bent egy igény a Mecsekjánosi elágazótól a faluig tartó útszakaszra, melynek költsége 330 MFt. Ez egy komplett terv: vízelvezetés, szegélyezés, helyenként szélesítés. Csak támogatással van lehetőség megvalósítani, saját költségvetéséből nem tudja az önkormányzat finanszírozni.

Egy lakó kérdezte, hogy 1 autó követ kaphatnának-e a Kaluzsa környékére.

Polics József válasza, hogy követ tud szerezni, de kérte, hogy az elterítésben segítsenek.